

“Я ВЕРЮ”

Когда на вас опускаются мрачные тучи отчаяния и вы почти готовы сдаться, вернитесь к основам вашей веры и стойте на этих принципах. Спросите себя: “Что я в действительности думаю о том, как Бог работает со Своим народом?” Можно задать и такой вопрос: “Какие истины лежат в основе преданности каждого христианина Богу и Его Сыну, Иисусу?” Ответив на эти вопросы, вы подойдете к основополагающим догматам, данным нам в Слове Божьем, – догматам, которые составляют основание жизни с верой (2 Кор. 5:7). Стойте на этих истинах, живите пред Богом в непорочности, и вы будете иметь заверение Писаний, что Бог проведет вас через любые испытания к Его славе, к спасению вашей души и к исполнению Его святых целей. Вероятней всего, вы придетете к следующим истинам:

Я верю, что всем в мире управляет Бог. Не человек и не дьявол. Ничто не происходит само по себе – Бог либо позволяет тому или иному событию произойти, либо Сам является его причиной. Если позволяет, то вследствие установленного Им нравственного правления или потому, что дал человеку свободу выбора. Когда кто-то страдает по вине зла, нечестивости человека или обстоятельств, Бог скорбит больше, чем кто-либо из людей.

Я верю, что Иисус Христос, вторая ипостась Божества, пришел на землю и ходил среди нас в таком же теле, как и наше. Он испытал практически все те тяготы, какие испытываем мы с вами. Он добровольно отдал Себя за наши грехи в страшной смерти на кресте. Сейчас Он ходатайствует за нас, сидя по правую руку от Отца.

Я верю, что Бог полностью и всецело прощает наши грехи, когда мы повинуемся Его евангелию и постоянно ходим в Его свете. Его прощение не половинчатое и не частичное. Он освобождает нас от всякого греха и делает нас членами Своей семьи, даровав нам все права и обязанности Его детей.

Я верю, что церковь, явленная нам в Новом Завете, – это истинная Божья семья. Все Божьи обещания и милости, связанные с Его предвечным определением, находятся в этой церкви.

Я верю, что Бог есть крепость и защита для тех, кто уповаet на Него, любит Его и покоряется Ему независимо от того, какие испытания выпадают им на долю. Он препятствует тому, чтобы с ними случались некоторые страшные вещи, и, когда они должны пройти сквозь огонь, дает им такую силу, которая выше нашего понимания.

Я верю, что через Иисуса Христа и Святого Духа Бог стоит рядом и вместе с нами встречает все трудности как Вождь и Начальник нашего спасения. Он не стоит в стороне, взирая на нас с высоты, как бы издали наблюдая за нашей борьбой на арене под названием “Земля”. Он рядом с нами в каждом сражении, ограждая нас Своими любящими, участливыми и сильными руками.

Я верю, что Бог благ и постоянно дарует нам Свою милость. Когда нас заволакивают мрачные тучи трудностей, мы можем не увидеть или не осознать Его благодати. Но если бы мы могли видеть со всей ясностью и понимать в совершенстве, мы бы изумились тому, сколько нам явлено милости и любви.

Я верю, что Бог дает мудрость тем Своим искренне полагающимся на Него детям, которые просят об этом. Он не вдруг наполняет их разум совершенным пониманием, но дает им проницательность через Свое Слово, Своих людей, обстоятельства и Свое провидение.

Я верю, что Бог отвечает на молитвы тех, кто старается жить пред Ним непорочно. Иногда Он должен сказать “нет” на их молитвы, потому что они противоречат Его воле и благу того или тех, кто молится. Но, говоря “нет”, Он делает это из любви, а не из равнодушия. Его “нет” сходно с родительским запретом, основанном на большой любви к ребенку, который просит о чем-то ненужном или вредном.

Я верю, что Бог совершает в этом мире великие дела. Я не знаю до тонкости, как именно Он действует по Своему великому провидению, но не сомневаюсь, что Он делает и может сделать неизмеримо больше, чем мы можем попросить или помыслить.

Я верю, что больше всего Бог хочет, чтобы каждый человек на земле услышал, понял Его евангелие и имел возможность ответить на него. Он любит каждого человека, подобно тому как мы любим каждого из своих детей, и хочет, чтобы все спаслись.

Я верю, что Бог оценит всякую попытку любого человека служить Ему с искренним, послушным сердцем. Он не сможет спасти нас, если мы не покоримся Его воле, но Он работает, чтобы привести всякое искреннее сердце к этой покорности.

Я верю, что жизнь в духовном общении с Богом – самая замечательная и самая полная жизнь, которой когда-либо жил человек в этом мире. Пришедшие испытания могут быть как очищение золота, потому что они удаляют чуждые и пагубные силы из наших сердец, чтобы мы могли войти с Ним в более полные взаимоотношения.

Я верю, что работа по донесению евангелия до каждого человека на земле и по углублению его понимания, чтобы стать еще ближе к Богу, – самая благородная и самая окупающаяся цель, какую человек может иметь в этом мире.

Я верю, что Иисус вернется за Своими. Рассвет каждого дня и приближение каждой ночи могут стать часом Его пришествия. Мы ожидаем Его прихода с уверенностью, убежденностью и радостью, и причина этому – Божья благодать и наша покорность Его воле.

Автор: Эдди Клоер
Из серии: “Псалмы”
© 2001, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ
перепечатка воспрещается